



各位

会 社 名 高千穂交易株式会社 代表者名 代表取締役社長 井出 尊信 (コード番号 2676) 問合せ先管理部長岩本昌也 (TEL 03-3355-1111)

プライム市場上場維持基準への適合に関するお知らせ

当社は、2021 年 12 月 10 日に「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」(以下「適合計画書」といいます。)を提出し、その内容を開示しております。このたび、2023 年 3 月 31 日時点において、プライム市場の全ての上場維持基準に適合することとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当社の上場維持基準への適合状況

当社は、移行基準日(2021年6月30日)時点においては、プライム市場の上場維持基準のうち、「流通株式時価総額」「1日平均売買代金」の基準を充たしておりませんでした。その後、適合計画書に基づき改善を実施してまいりました結果、「流通株式時価総額」については、算定基準日である2023年3月31日時点において、また、「1日平均売買代金」については、算定基準日である2022年12月31日時点において、それぞれ基準を充たしております。

		株主数	流通株式数	流通株式 時価総額	流通株式比率	1 日平均 売買代金
当社の 適合状況 及び その推移	2021 年 6 月 30 日時点 (移行基準日)※1	13,719 人	57,167 単位	64.3 億円	56.2%	0.15 億円
	2023 年 3 月 31 日時点 ※2	14,495 人	58,214 単位	139.1 億円	57.2%	0.58 億円
上場維持基準		800 人	20,000 単位	100.0 億円	35.0%	0.20 億円
適合状況		適合	適合	適合	適合	適合
当初の計画に記載した計画期間		-	-	2025 年 3 月末	-	2025 年 3 月末

^{※1} 東京証券取引所が、2021 年6月 30 日時点で把握している当社の株券等の分布状況等を基に算出を行ったものです。

※2 1日平均売買代金は、2022 年 1 月 1日~2022 年 12 月 31 日の日々の売買代金の平均値を記載しており、2023 年 1 月 11 日付で東京証券取引所より通知を受けたものです。その他の項目に関しては、2023 年 4 月 19 日付で東京証券取引所より通知を受けたものです。

2. 上場維持基準の適合に向けた取り組みの評価

業績が計画に対して好調に進捗したことに加え、2023 年 2 月 7 日に公表している「上場維持基準の適合に向けた計画に基づく進捗状況について」に記載の一連の取り組みによって、適合計画書に記載している当初の計画期間より前倒しで上場維持基準に適合することができました。

今後も安定的にプライム市場の上場維持基準に適合していけるよう、当社が掲げる新たな価値創造へのチャレンジは勿論のこと、株主、投資家の方々との対話を通じ、当社グループの持続的成長と更なる株主価値の向上に努めてまいります。

以 上